
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 15 - 17 липня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 11 по 15 липня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято 2282  звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2038 консультацій.

З  11  по  17  липня  до  департаменту  соціальної  політики  звернулося
686  громадян  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  -  555,  надання
матеріальної  допомоги  -  37,  надання  соціальних  послуг  -  61, санаторно-
курортного  лікування  -  9,  компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  10,
консультації щодо видачі посвідчень - 6, надання консультацій - 8.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям 
та установам - 168.

З 11 по 15 липня  на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради було
63 громадянина.

Спеціалісти управління провели 3 рейди по території міста та відвідали
за місцем проживання 5 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. В ході рейду одну дитину
вилучено з вулиці та влаштовано до закладу охорони здоров'я.   Проведено
обстеження  житлово-побутових  умов  у  21  сім'ї  опікунів,  піклувальників,
відвідано  одну  прийомну  сім'ю  та  один  дитячий  будинок  сімейного  типу.
Проведено  4  обстеження  житла  та  надання  грошової  компенсації  на
придбання  житла  для  осіб  з  числа  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених
батьківського піклування .

Спеціалісти управління брали участь у 19 судових засіданнях.

З  11  по  15  липня  управлінням  містобудування  та  архітектури
проведено  2  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування
розміщення  зовнішньої  реклами  на  території  м.  Кропивницького  шляхом
обміну  інформацією електронною поштою,  а  саме:  12  липня  та  13  липня
розглянуто по одному питанню щодо розміщення зовнішньої реклами.
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15  липня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного  відбулося
засідання  комісії  з  питань  формування  пропозицій  щодо  потреби  та
спрямування  субвенції  з  державного  бюджету  місцевим  бюджетам  на
проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для
розвитку  сімейних  та  інших  форм  виховання,  наближених  до  сімейних,
підтримку малих групових будинків  та  забезпечення  житлом дітей-сиріт,
дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

Розглянуті питання: про тимчасове покладення обов'язків секретаря
комісії  на  одного  з  членів  комісії;  про  надання  згоди  на  перерахування
коштів  із  спеціального  рахунка  особи  з  числа  дітей,  позбавлених
батьківського  піклування,  за  договором  купівлі-продажу  за  рахунок
грошової компенсації для придбання квартири.

15  липня  був  проведений семінар  для  лікарів  на  тему  «Нові
можливості  фізіотерапевтичної  реабілітації  хворих  з  захворюваннями
нервової системи та опорно-рухового апарату» за участю міського фахівця з
фізіотерапії  Антоніни Жаліс. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

15 липня у бібліотеці-філії № 12 міської централізованої бібліотечної
системи міста було проведено калейдоскоп гречності «Манери справжньої
леді».  Юні  читачки  ознайомилися  з  десятьма  основними  моментами
поведінки,  кодексом  справжньої  леді,  з  книгами,  що  знаходяться  на
книжковій виставці «Дозвілля для шляхетних панянок», а також отримали
«Скриньку порад «Манери справжньої леді».

15  липня у  рамках  презентації  книги  «Поезія  без  укриття»  у
КЗ  «Літературно  -  меморіальний  музей  І.К.Карпенка-Карого міста
Кропивницького» було представлено перфоманс «Озброєні словом». 

Збірка  є  першим  в  Україні  виданням,  що  стало  колективною
поетичною  хронікою  першого  місяця  повномасштабної  війни.  До  книги
увійшло понад 200 творів 70 сучасних українських поетів. 

З 07 по 17 липня в м. Бірмінгем (США) проходили XI Всесвітні ігри з
неолімпійських  видів  спорту  -  2022.  15  липня  закінчилися  змагання  зі
скелелазіння  за  програмою  швидкість.  Успішно  виступив  вихованець
КЗ “КДЮСШ № 1” Ярослав Ткач.

Кропивницький спортсмен завоював бронзову медаль Всесвітніх ігор
та виконав норматив Заслуженого Майстра спорту України зі скелелазіння.
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15 - 17 липня проводився відкритий чемпіонат КЗ “КДЮСШ № 3” з

волейболу  пляжного.  Переможцями змагань  стали  Євгеній  Барбанов  і
Андрій  Лункан.  Друге  місце  посіли  Дмитро  Сокуренко  та  Владислав
Босько.  Бронзові  медалі  завоювали  Микола  Онощенко  і  Владислав
Буряченко.

Переможці  та  призери  змагань  нагороджені  дипломами і  медалями
управління молоді та спорту Кропивницької міської ради.

15 липня проведено відкриту першість КЗ “КДЮСШ № 2”  з легкої
атлетики  «День  стрибуна».  Юнаки  та  дівчата  змагалися  зі  стрибків  у
довжину з місця, потрійного стрибка з місця, стрибків у довжину з місця
спиною вперед та стрибків у довжину з розбігу. 

Переможці  та  призери  змагань  нагороджені  дипломами  управління
молоді та спорту Кропивницької міської ради.

16 липня на базі ДЮКу «Мрія» за програмою спортивно-оздоровчих
заходів серед юнаків та дівчат за місцем проживання «Сила та здоров’я» у
відділенні  таеквондо  (ІТФ)  для  груп  початкової  підготовки  проведені
естафети та рухливі ігри. У заході взяли участь 20 спортсменів.

16  липня на  стадіоні  «Зірка»  імені  Станіслава  Березкіна  відбувся
фінальний тур благодійного турніру «Фестиваль міні-футболу 2022» серед
дитячо-юнацьких команд 2007-2009 року народження. За підсумками п’яти
турів  визначено  призерів  змагань.  Переможцем  турніру  стала  команда
«Зірка» тренера Андрія Антонова. 

Переможці  та  призери  турніру  нагороджені  медалями  від
організаторів.

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З  11  по  15  липня  працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  31  вулицю,  складено  9  адміністративних
протоколів, видано 38 попереджень. 

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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